

Myra-vízesések, Hausstein

2015. október 08. 16:21

Élményteli, vadregényes szurdok zúgó vízesésekkel

A Bécsi-Alpok egyik legszebb és legnépszerűbb kirándulóhelye a lenyűgözően szép Myra-vízesések (Myrafälle) jól kiépített, fahidakkal, lépcsőkkel, korlátokkal biztosított vadregényes szurdoka.

Visszafelé a Hausstein sziklájáról lélegzetelállító kilátásban lehet részünk. A túra hossza: 3 km A túra időtartama: 2 óra Szintkülönbség: 170 m fel, ugyanannyi le A túra jellege:

Könnyű hegyi túra jól jelzett turistautakon. A szurdokban végig korláttal biztosított lépcsőkön, hidakon megyünk, melyek nedves időben csúszósak lehetnek. A **Hausstein** tetejére meredek, de rövid kapaszkodó vezet. A túra a Bécsi Alpok legszebb tájain keresztül vezető, jól kitáblázott, 300 km hosszú [Wiener Alpenbogen](#) útvonal része.

Habár az útvonal könnyűnek számít, a megfelelő lábbelit ne feledjük, egy professzionális, bordázott talpú, kényelmes [túrácipőben](#) igazi élmény lesz a kirándulás, a Hausstein alatti, pazar helyen lévő pihenőhelyen pedig igazán jól esik a piknik, egy [közepes méretű hátizsákba](#) könnyen befér az elemózsia, hűvösebb időben pedig elővehetjük belőle a meleg [polárdzsekit](#) is. **Kiindulópont:**

Muggendorf, Myrafälle parkoló (ingyenes). Az A2 autópálya wöllersdorfi lehajtójánál megyünk le, a 21-es főúton **Pernitzig**, majd jobbra **Muggendorf** felé. A parkolót táblák mutatják.

Töltsd le az útvonalat GPX-fájlként a GPS eszközödbe!

A túra leírása

A nagy autóparkolóból indulunk el lefelé a szurdok bejáratánál lévő kis tó melletti hangulatos **Myra-Stubn** fogadóhoz. Az alpesi stílusban épült hangulatos vendéglő a **Myra-vízesések** lábánál nagy, napos tavi terasszal hívogatja a vendégeket. Mellette kulturált játszótér, a tó másik oldalán pedig egy vízi játszótér is csábítja a kisgyerekes családokat. *A fogadó szerdán zárva tart.*

A hütte melletti kis épületben találjuk a kasszát, a szurdok **belépődíj** ellenében látogatható minden nap reggel 7-től sötétedésig (2,50

<http://kirandulastippek.hu/news/article/myra-vizesesek-hausstein>